Mitsubishi TAroBo-cLENHOE YCTPONCTBO
Eclipse Cross 2018 - (TCY) cbeMHbIN KBaapaT. ApT. 21041501

lee8 8 [lacnopT mn3genns

Komnnekraunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI
A) Bont M10x30x1,25 -- 6 LWT. H P Q I A) KoY poXXKOBbIN Ha 17 MM;

B) Faitka M10 - 1 wr. 7 G B) K/1toC pOXKKOBbIN Ha 19 MM;

9 L“a"'ﬁa M10--19 wr. D~/ e c/G C) Kntou TpeleTtka Ha 17 Mm;

D) LLlain6a M10 npy>XMHHaA -- 13 LWT. © /

E) Fanka M10x1,25 -- 6 .

F) Fanka M12x1,25 -4 wr. E
G) Wanba M12 --4 wr.

H) LLan6a M12 npy>XXvWHHaa -4 wr.
|') BoaT M10x40x1,25 -6 WT.

J) Bont M12x120x1,25 -4 wwiT.

K) Bont M10x20 -1 wr. C
L) LUnAnHT -1 wr.

M) Naney ana dapkona rHyTbIn -1 WT.
N) CbeMHbIN Wwap B cbope -1 WwT.

0O) KpOHLUTENH po3eTKM -1 WrT.

P) MnacTnHa rHyTan neBas u npasas -2
Q) KpOHLLTENH JIeBbI 1 NPaBbIA -2 LWT.
R) KpoHLWTEeNH cBapHOM -~ 1 LWUT.

S) 3arnyLka npuemMHoro oteepctuna TCY -- 1 wT.
T) Wanba M10 yBenmyeHHas - 1 WT.

A B
U )
= @

&' ¢ D) Kntoy TpeweTka Ha 19 MM;
I. @ E) Kntou Ha 38 MMm;
“ Ay

(@ w««««, X
\’@««««(0 Uy QD)
N

J
( C F) OTBepTKa NocKas.
© 0
. _ : D
]
E

G

L
LR (((((((((((, = /
e (o )
.@}&ﬁg}(‘(‘«««««@ﬁ" - / Al
0\ ""Q)A/ "

>
@

FAPAHTUMHbBIV TAJIOH

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpeb6oBaHMs K IKCNNYaTaLMUK:
- }Ee ycTauasnnaaTbynsnenwe Ha ApYTYI0 M3pKy 1 Mopenb aBToMobung; - Se BCTaBaTb Ha M3JeNVe; yarat 000 «NT rPynMn»
= HeycTauaannaaTb 13/ie/11e B MECT He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3ziesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
UHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATH COEA. INEMEHTbI U3ALNS;
- He n0/jBePraTh M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup NOKPBITHH P! Th r. TonbaTTH, yA. Bok3anbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3A€NNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLENka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNS CeLNanbHbIX CBUWAETEJZIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLyA n3nenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
M3HALMBAKOLMXCA AeTaneit. U LieTanu = 0rp Ha MCnonb: MEXaH1YecKoro CLenHoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCUIEHHE 30HbI KPENJeHNs NPH YCTaHOBKe M3Aens Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS Ha 3BTOMOGM/Ib LAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYAIWAET BUAMMOCTb M HE 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pasmepbl u3aenus: 1107x564x328 M. hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢

MpucoepnunTenbHble pasmep: 892 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOAb30BaTL NAATGOPMY N0A 3MEPUKIHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM. KBajpar. CBMIETE/IbCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble YIibl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKE Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKa 0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3 w

- B TOPU30HTA/IbHOI NNOCKOCTH - 75 TP, Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus Aatanpopaxn___ [litamn marasnha

- B BEPTHKA/IbHOI NNOCKOCTH - 35 rpag. coctaenset 90 Mm.

[TpOCTPAHCTBEHHOE NOI0XEHNE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHK] TapaHTHITHbI CPOK 12 MECALIEB € A3Tbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

perniamerTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbIY Ta/IOH B TEYEHWUMN BCETO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LLIAT 1. C NOMOLLbIO MI0CKON OTBEPTKM CHUMUTE
[BE KANMCbl KPEMNJEHUS HUXHEN KPOMKM 33[JHErO
6amnepa.

JeMoHTUpyiTe BYKCMPHYIO NPOYLLMHY OTBEPHYB
nBa 6onta M12 n 6ont M10.

LUAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLITENH (no3. Q) n
NPUKPYTMTE €ro ¢ noMolLybto 60nToB M12x110x1,25
NPOAEeTbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, ravikamm M12x1,25 '
yepes Warnbbl M12 1 Wwanbbl Npy>XMHHblE M12.
KpOHLUTENH YCTaHaBAMBAETCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI JIOHXXePOHa rMBOM B LIEHTP aBTOMOOMAA.

LUAT 3. YcTaHOBWTE NaacTuy rHyTyto (No3. P) n
NMPUKPYTUTE €€ K IOHXXEPOHY C MoMoLLbo 60/1TOB
M10x40x1,25 yepes Wwanbbl M10 1 K KPOHLUTENHY
c noMolbto 6onTa M10x30x1,25 Yepes Wanbbl
M10 c aBYX CTOPOH, Wanbbl npyx. M10 1 ranku
M10x1,25. MoBTOpUTE Waru 2-3 A9 LpYrov CTOPOHbI.

COBMECTMTE OTBEPCTHA B KPOHLUTEIHE C pe3b60BbIMM
OTBEPCTMAMU BOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1 COEANHUTE
nomolbio 601T0B M10x30% 1,25, yepes warnbsl M10. i
3aTaHuTe BCe pe3bb0oBble CoeIMHEHNS.

LLUAT 5. 33kpennTe KpOHLUTEeNH KpenJeHus
3J1IeKTPUYECKOM PO3eTKM rarkon M10 ¢ wanbon.
YCTaHOBWUTE CbeMHbIN LWap B cbope 1 3akpennTe
€ro MaJibLeM rHyTbIM CO LUMVHTOM.
3adukcnpyinTe cbeMHbIn Wwap 6oatom M10x20.
YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHnsA: WapoBbIn; JuaMeTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnnekta TCY 21041501: 16,8 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(xr) A(xr)

TCY
MITSUBISHI Eclipse Cross 21041501 7,8 80 1600 750/1600* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - ropM30HTa/IbHaA C11a, AEMCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpuuenoMm; S - cTaTyeckas BepTuKasibHaA Harpyska Ha wap;
T- TeXHUYECKN JOMYCTMMAA MAaKCMMAJsIbHaA Macca TAraya; C - 4oMyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonponssoauTens (*ona npuuena
060py0BaHHOI0 TOPMO3amun);

A - MaKCMMaJIbHaA Macca Npu1Lena no AaHHbIM npounssoauTtens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcteo ( MITSUBISHI Eclipse Cross ) npepHasHayeHo AJisl CLLeNKU JIerkoBoro
aBTOMO6MAA c GyKCMpyeMbIiM MPULLENOM NOJIHON Maccoi Ao 1600 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3Aa He A,0JKHA NpeBbIlaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-aBTONPOM3BOAUTE/NIeM Macca npuuena 750/1600 kr* (*ans npuuena, 060pyA0BaHHOroO TOpPMO3aMHM)

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl nogaepXXKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPynn»
(3BOHOK M0 poccnv GecriatHbii) aapec: r. TofibATTH, Y. Bok3asibHasa 102A.

www.ptuning.ru




E H [ NeEADC RU C-RU.ANM24.B.00078/19
Cepus Rl Ne 0131874

OPT'AH I1O CEPTUOHUKAIIMHM NPOAYKLUHH OGIECTBA C OrPaHHYEHHOMN OTBETCTBEHHOCTHIO

«CumOupckuii ueHTp ceprudukaumu». Mecto Haxoxmenms: 432030, POCCHUS, VnesnOBCKas o6IacTh,
I. YibsdHOBCK, ya1. Maskosckoro, 38. Anpec Mecra ocyluecTeiaeHus aestenbHoctH: 432030, POCCHSL,
YibsiHOBCKas o0nacTh, T. YibsHOBCK, yi1. Maskosckoro, 38, oduc 1. Perucrpanuonnsiit Homep RA.RU.11AN24
or 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec 31eKTpOHHOM MOUTH: cettif73@mail.ru.

3ASIBUTEAD O6uiectBo ¢ orpaHMueHHOM oTBeTeTBeHHOCTHIO «IIT TPYIIITy»

- Mecto naxoxpenus: 445000, Poccuiickas ®enepauust, Camapekas o6naacts, ropon Tonearty, ymuua BokzaabHas,
mom 102A, ctpoenne 1, opuc 5. Anpec MecTa ocyinecTBieHHs aestensHocTh: 445000, Poceutickas denepaius
Camapckas obnacte, ropoa Tonbstry, yauua Boksansras, nom 102A. OTPH: 1156313012063.

Tenedon: +78482692441. Anpec a1eKTpoHHON n0uTH: buh@ptuning.ru

o)

H3TOTOBUTEAD Ofmectro ¢ orpanmienHoi oTBeTcTBeHHOCTIO «ITT TPYIITTY

Mecro Haxoxnenus: 445000, Poccutickas ®enepauns, Camapekas o6nacts, ropon TonbaTty, yiuua Bokzanshas,
noM 102A, ctpoenue 1, oduc 5. Ampec MecTa OCYIIECTBICHHS JEATENLHOCTH MO U3TOTOBICHHUIO (IPCAYKIHH

- 445000, Poccuiickas @enepauus, Camapckas 061acTs, ropon TonbarTy, ynuua BokzanbHas, mom 102A.

ITPOAYKITHSL TsroBo-cuemnHble YCTPOHCTBA IapOBOro THIA, MPeHA3HAYCHHbIE JUTs OYKCHPOBKH JIETKHX
TIPULIETIOB aBTOMOOHIAMH POCCHHCKOTO M MHOCTPAaHHOTO MPOHM3BOACTBA Kateropuit M1, M1G no aoporam o6riero
TOIb30BAHKSA COTJIACHO MPHIIOXKEHHIO, O1ank Ne 0603920.

| Tlponyxums wmsrotoneHa B coorBeTcTBuH ¢ TV 29.32.20-005-42540118-2018 «TsroBo-cuentbie YCTPOHCTRA.
Texanueckne ycnoBus».

CepuiiHblii BBITYCK.

' KOA TH BOA EA9C 8708 29 900 9

 COOTBETCTBYET TPEBOBAHHSIM

- Texnuueckoro pernamenta Tamosentoro cotoza TP TC 018/2011 «O Ge30MacHOCTH KONECHBIX TPAHCIIOPTHBIX
| cpedcTBy. . 2

CEPTHO®HUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHUH :

Ilpotokonos ucnerranuii ot 20.05.2019 Ne 165, ot 23.05.2019 Ne 180, or 24.05.2019 Ne 182. ot 27.05.2019
Ne 191, or 27.052019 Ne 192 OOGBeAHHEHHOro HCMBITATENLHOTO MeHTpa OfmiecTBa ¢ OrpaHU4eHHOM
OTBETCTBEHHOCTbIO «EBpaszacTecT», aTTecTaT akKpeAHTalHH perueTpauroHHelit Homep POCC RU.0001.10TPOI;
Ceprugukara  cootsercteui T'OCT P UCO 90012015  (ISO  9001:2015) or 22.06.2018
Ne POCC.RU.31714.04.CHI110.02-00078-2018, BblmaH opraHoM MO CcepTUGHKALMM CHCTEM MeHEeIKMEHTA
000 «Cumbupckuit LeHTp cepTUdHKaLm», perucTpaumonnsii Ne POCC.RU.31714.04.CHLI0.02.

Cxema cepTudukanmu 2c.

AOIIOAHHUTEABHAS HHO®OPMAITHA

Mpumensemsie noxkymentsi: [pasuna OOH Ne 55-01 «Enunoofpasubie npcanxca;wx;ﬂ{af@_'iﬁtg;;gca ODULIHATBHOTO  YTBEPHICHIUS
MEXAHUHCCKHMX CLENHLIX YCTPOHCTE COCTABOBR TPRHCMOPTHBIX CPEICTEY, YCnonHu,.\‘i_Sén‘éﬁHHf\HShﬁnﬁﬁq (X3} mo TOCT 15150, cpok
XpaHenns uagenuit - 3 rojia npu coO/MOIEHHH YCIOBHIT XPAHEHHS, CPOK CITyKObI u.s}[i:"l A '55_" Te yldffrc;‘m_'a MPOAEHKH.

.Ir
Jf.': : r\}"/ i
S &y EPTABRIATOR S, 2

CPOK AEMICTBHSIC 28052019 o  27.05002%/ &
= =1 e
BKAIOYUTEABHO & 2

T e
R SR T NOJ VA

27

PykoBoauTeAdb (yHOAHOMOYEHHOE
AMI[0) OpraHa IO CepTUHKATIUN

o

'
« k=

1 ~ ,«IA“’: 1
Ny Z X/ : i., / 733 VabstHa Bukroposha

cnapss I'eopruit Cepreesuy
Axcueprt (axcnepT-ayARTOP) .

S e
(sxcmepro! (axcneprei-ayanTopsi))



= EBPASMACKAA 3KOHOMMUECKMA CO3

K CEPTHOMKATY COOTBETCTBHSI Ne EA9C RU C-RU.AN24.B.00078/19
Cepus RU N2 0603920

Caenenus 0 npoAyKuHHM, Ha KOTOPYIO BBIARH CePTHOUKAT COOTBETCTBHSA

Honnoe nanmMenoBanNe NPOIYKIMH, CBEACHHS O HanvenoBanue 0 pexBH3NTBI

Kon TH B3 NPOAYKIMH, obecnieunBaiomue eé AOKyMeHTa (JOKYMEHTOB), B
EABC HaenTHGUKAUNIO (THIL, MapKa, Mojelb, COOTBETCTBHH € KOTOPLIMH
aprulcy.*l H Ap. ) : H3rOTOBJIEHA NPOIYKIHSE
8708 299009 0 196150] Tﬂrene-cuenﬂee yoTpoieTBo cheMubiit | TV 29.32.20-005-42540118-2018
-kBagpar LADA Kalina Cross / LADA Granta «TATOBO-CLIEMHBIE YCTPOHCTBA.
| Cenan /LADA Granta Jlugr6ex/LADA Granta TexHuYECKHE YCIOBUIY
Vuusepean/ Datsun ON-Do;

21011501 TaroBo-clienHoe YeTPOHCTBO CheMHBIH
: xna.upar MITSUBISH] L.200;

.21 031501 Tsroso-cuentoe ycrpoﬁcmo cnemm
| kBagpar MITSUBISHI Pa_]ero Sport;

21041501 Taroso-cuernHoe y’c"rpoﬁcme CHEMHBIH
kBazpar MITSUBISHI ASX / MTI‘SUBISHI
Eclipse Cross;

20011501 Taroso-cLentioe YCTPOHCTBO CHEMHBIH
: xna,apa'r Volkswagen Amarok.

Pyxososureas (ymosnomouennoe b e Okt . " et
Antio) oprama mo ceprudukatn IR, 2

3T Dkcnipx (sxcuepra ) Tacnapsu I'eopruit Cepreesuy
- xcnepr (sxcmepr-ayanTop Vs Vo V Setisns sl e b

(axcaepret (axmepm-ar S

JIUWI - Mctnaa, 2018 1., «Ba. J]m__mm ruJ bllfimlwlk Fln JI'LEIL T=n 425 -EA -’-2MM\.J|.W_ an
PN : =gl ; Gt e y




